
Studuješ vysokou školu 
stavebního zaměření? 

Redakce TZB-info ti chce dát prostor 
pro tvoji první veřejnou publikaci projektu!

Ukaž i odborníkům v praxi co umíš. Portál TZB-info.cz 
je jedním z nejznámějších stavařských informačních 

kanálů. Každý projekt má šanci na uveřejnění a ostatní zajímá. 

Jaké projekty bychom rádi publikovali?
Především projekty, ve kterých ses již ve fázi studie snažil/a o jakýkoli druh 
energeticky úsporných opatření (provětrávané předsazené pláště, zimní 
zahrady, pokusy o nízkoenergetické pasivní domy). Také projekty, kde jsi 
cíleně uvažoval/a o stavbě z alternativních stavebních materiálů  (dřevo, 
sláma, hlína, odpady), využití principů střešních či vertikálních zahrad, 
vegetačních fasád a jiných, i drobných opatření. Využití dešťové vody, 
úpravy budov pro handicapované, dostavby a úpravy historických budov.

Co je potřeba dodat?

půdorysy, řezy, pohledy, situaci (formát PDF)

vizualizace – cca 2ks (formát JPG)

krátký popis objektu jako celku (Word)

krátký popis formy konstrukce, energetického opatření, koncepce, jak je 
s výhodou využito konstrukce apod. (popř. i s detailem skladby, 
zákresem zamýšleného opatření …)

krátké vyjádření architekta nejlépe vedoucího projektu 
k architektuře stavby

Kam tedy s tím, máš nějaký dotaz?
Oldřich Rejl – spolupracovník redakce, 
student FSv ČVUT (oldrich.rejl@seznam.cz)

Nechceš tvořit školní projekty jen do šuplíku?
Chceš se s nimi vytáhnout i jinde?
Publikuj je na TZB-info.cz!

Co z toho?
tvá (většinou) první veřejná publikace, možnost se zviditelnit
dobrá položka do životopisu, osobní marketing 
zdarma metodický komentář odborníka na tvé snažení, získání zkušeností

Co dodá redakce?
prostor v odborníky uznávaném a navštěvovaném médiu v samostatné sekci
zajistí vyjádření znalce ke stavbě z technické stránky (energetické aj.)
ke stavbě se budou moci vyjadřovat i čtenáři portálu (široká odborná veřejnost)

TZB-info.cz se nevyčleňuje jen na TZB. Úspora energií a ekologická řešení 

začínají již od studie. Proto je na portálu zavedena sekce Stavba. 

Chceme zde dát prostor i těm, kteří se stavbami začínají. 


